
 
 

Serie B 
Actos de Control 

N.º 51 

2 de febrero de 2024 

XI LEGISLATURA 

 

 

 Depósito Legal:  LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329 

Bo
let

ín
 O

fic
ial

 
D

E
L

 
P

A
R

L
A

M
E

N
T

O
 

D
E

 
L

A
 

R
I

O
J

A
 

 
 
 
 

SUMARIO 
 
 

 

  

PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL 
GOBIERNO DE LA RIOJA  

11L/POPG-0016. Pregunta oral a la presidencia del Gobierno sobre 
si cree el presidente que las últimas medidas de la Consejería de 
Salud y Políticas Sociales mejoran la calidad de vida de los 
mayores y sus familias en residencias y centros de día. 
 Javier García Ibáñez – Grupo Parlamentario Socialista. 1796 

11L/POPG-0017. Pregunta oral a la presidencia del Gobierno sobre 
la opinión que le merece al presidente la evolución del empleo en 
La Rioja durante el año 2023. 
 Javier García Ibáñez – Grupo Parlamentario Socialista. 1796 

11L/POPG-0018. Pregunta oral a la presidencia del Gobierno sobre 
cómo valora el presidente la actual situación socioeconómica de 
La Rioja. 
 Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 1796 

11L/POPG-0019. Pregunta oral a la presidencia del Gobierno sobre 
cómo valora el presidente el cumplimiento de su programa 
electoral. 
 Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 1797 

11L/POPG-0020. Pregunta oral a la presidencia del Gobierno sobre 
qué medidas se van a tomar para que la zona única de 
escolarización no suponga, como dice la OCDE, que nuestro 
sistema educativo se convierta en un sistema segregador. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 1797 



 
 
 
Página 1796 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 51  
 2 de febrero de 2024 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia, resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 1 de febrero de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/POPG-0016 - 1104777. Pregunta oral a la presidencia del Gobierno sobre si cree el presidente que 
las últimas medidas de la Consejería de Salud y Políticas Sociales mejoran la calidad de vida de los 
mayores y sus familias en residencias y centros de día. 

  Javier García Ibáñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Presidencia del Parlamento de La Rioja 
 Javier García Ibáñez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 
día 5 de febrero de 2024: 
 ¿Cree el presidente que las últimas medidas de la Consejería de Salud y Políticas Sociales mejoran la 
calidad de vida de los mayores y sus familias en residencias y centros de día? 
 Logroño, 25 de enero de 2024. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García Ibáñez. 
 
 

11L/POPG-0017 - 1104778. Pregunta oral a la presidencia del Gobierno sobre qué opinión le merece al 
presidente la evolución del empleo en La Rioja durante el año 2023. 

  Javier García Ibáñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Presidencia del Parlamento de La Rioja 
 Javier García Ibáñez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 
día 5 de febrero de 2024: 
 ¿Qué opinión le merece al presidente la evolución del empleo en La Rioja durante el año 2023? 
 Logroño, 25 de enero de 2024. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García Ibáñez. 
 
 

11L/POPG-0018 - 1104860. Pregunta oral a la presidencia del Gobierno sobre cómo valora el presidente 
la actual situación socioeconómica de La Rioja. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Presidencia del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
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artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
presidente del Gobierno de La Rioja, para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el presidente la actual situación socioeconómica de La Rioja? 
 Logroño, 1 de febrero de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 

11L/POPG-0019 - 1104861. Pregunta oral a la presidencia del Gobierno sobre cómo valora el presidente 
el cumplimiento de su programa electoral. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Presidencia del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
presidente del Gobierno de La Rioja, para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el presidente el cumplimiento de su programa electoral? 
 Logroño, 1 de febrero de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 

11L/POPG-0020 - 1104862. Pregunta oral a la presidencia del Gobierno sobre qué medidas se van a 
tomar para que la zona única de escolarización no suponga, como dice la OCDE, que nuestro sistema 
educativo se convierta en un sistema segregador. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Presidencia del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, como portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 
presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el Pleno del próximo día 5 de febrero de 2024: 
 ¿Qué medidas se van a tomar para que la zona única de escolarización no suponga, como dice la OCDE, 
que nuestro sistema educativo se convierta en un sistema segregador? 
 Logroño, 1 de febrero de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
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